

Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе художественной направленности «Искусство танца».

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Искусство танца» разработана для учащихся МАУДО ЦВР с.Троицкое 11 - 14 лет. Срок реализации программы 2 года. Программа является последующим этапом обучения, продолжением дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Радуга танца». ДООП «Искусство танца» имеет продвинутый уровень освоения, направлена на обучение одаренных детей, прошедших курс обучения по общеобразовательной общеразвивающей программе «Радуга танца». Образовательная программа является интегрированной, определяет объём материала, который может быть использован или изменён с учётом состава класса, физических данных и возможностей каждого учащегося, а также с учетом особенностей организации учебного процесса.

Направленность программы «Искусство танца» по содержанию является художественной, по функциональному предназначению имеет учебно-познавательную, досуговую и общекультурную направленность.

Актуальность данной программы состоит в том, что она дает возможность включить танцоров (учащихся) в культурную и социальную практику, активную творческую жизнь (участие в концертах, фестивалях и смотрах).

Педагогическая целесообразность программы обусловлена важностью художественного образования, использование познавательных и воспитательных возможностей хореографических занятий, формирующих у учащихся творческие способности, эстетический вкус, нравственность.

Новизна данной дополнительной общеобразовательной программы опирается на понимание приоритетности воспитательной работы, направленной на развитие интеллекта учащегося, его морально-волевых, творческих и нравственных качеств перед работой направленной на освоение предметного содержания.

Цель программы: совершенствование хореографического мастерства и развитие стремления у учащихся к творческой деятельности.

Первый и второй год обучения характеризуется совершенствованием творческих способностей учащихся, импровизацией, высокой техникой актёрского и сценического мастерства.

□ Учащийся за годы обучения должен приобрести не только музыкально-танцевальные знания и навыки, но и научиться трудиться в художественном коллективе, приобрести навыки нравственного поведения и отношения к товарищам, подчинять свои личные интересы деятельности коллектива.

В результате обучения у обучающихся сформируется определенная нравственная культура, вырабатывается социальная адаптация, помогающая им преодолевать сложные жизненные ситуации. Сформируется выраженное желание и умение самостоятельного образовательного, творческого и духовного развития, сформируется готовность к обучению в вузах и техникумах (не только творческой направленности) за счёт повышенной работоспособности, конкурентоспособности (будет вестись мониторинг поступления в вузы и техникумы учащихся, освоивших полный курс обучения максимального срока реализации программы).

А также у учащихся сформируется умение терпимо относится к любым видам искусства, правильно их оценивать в собственном сознании, укрепится здоровье и физическая выносливость.

Педагог дополнительного образования

Бородулина Н.А.